GILET FILLETTE AU CROCHET

QUALITE COLORIS|a) 2/4 ans | b) 6 ans
PARTNER BABY| GALET 2 3
¢) 8/10 ans d) 12/14 ans
4 5

MERCERIE
Crochetn®2,5
a)6-b)7-c)8-d)9boutons @14 mm réf.:
4900033914

POINTS EMPLOYES
M. en I’air ou m. chainette
M. coulée - M. serrée
Demi-bride - Bride
Double bride

Pt éventails en quinconce:

Nombre de m. multiple de 10 +1

1errg: 1 m.enlair pourla 1ére m. serrée, 3m.en
I'air, passer 4 m., 4 brides sur la m. suivante, *3 m.
en l'air, passer 4 m., 1 m. serrée, 3 m. en l'air,
passer 4 m., 4 brides sur la m. suivante®; répéter
de *a*; terminer par 3 m. en 'air, passer4 m., 1m.
serree.

2e rg: 4 m. en l'air pour la 1ére double bride, 1 m.
en l'air, *4 brides sur la 1ére des 4 brides du rg
précédent, 3 m. enl'air, 1 m. serrée dans I'arceau
suivant, 3 m. en I'air*; répéter de *a*; terminer par
4 brides sur la 1ére des 4 brides du rg precédent,
3 m. en l'air, 1 m. serrée, 2 m. en l'air, 1 double
bride surla 1ere m. serrée.

3erg: 1 m.enlairpourla 1ére m. serrée, *3m. en
I'air, 4 brides sur la 4e bride de l'arceau du rg
précédent, 3m. en I'air, 1 m. serrée dans |'arceau
suivant”; répéterde *a".

Répétertoujoursles 2e et 3e rgs.

Composition du modéle: 50 % Polyamide - 25
% Laine peianée - 25 % Acrvliaue

ECHANTILLONS

10cmde brides, crochetn®2,5=25m. et 15rgs.
10 cm de pt éventails, crochetn®2,5=29 m. et 13
[gs.

REALISATION

DOS

Sur une chainette de base de a) 81 m.-b) 91 m. -
¢) 101 m. - d) 121 m., crochet n® 2,5, trav. en
brides. Ch. rg de brides débute par 3 m. en lair,
ces m. comptant pour la 1ére bride durg.

A2 cm (3rgs) de haut. tot., cont. en pt éventails en
quinconce (voir diagramme).
Ona:a)8-b)9-c)10-d) 12 motifs.

Aa)17cm-b)20cm-c)23,5cm-d) 28 cmde
haut. tot., cont. en brides en plagant 9 brides par
motif.

llreste:a)72m.-b)81m.-¢)90m.-d) 108 m.

Aa)18cm-b)21cm-c)24,5¢cm-d)29cmde
haut. tot., (on a fait 1 rg de brides), former les
manches enaugm. de ch. coté: 1x 10 m.
Ona:a)92m.-b)101m.-¢)110m.-d) 128 m.

Aa)28cm-b)34cm-c)39cm-d)47 cmde haut.
tot., former I'encol. en arrétant les a) 12 m. - b) 13
m.-¢) 16 m. - d) 18 m. centr., puis cont. un coté a
lafs en arrétant c6té encol. 1 rg plus haut: a)b)1
x10m.-¢)d)1x11m.(entrav.enm.coulées, m.
serrées et demi-brides surcesm.)

Aa)30cm-h)36c¢cm-c¢)41cm-d)49 cmde haut.
tot., arréterlesa)30m. -b) 34 m. -¢) 36 m. - d) 44
m. restantes pour les épaules.



DEMIDEVANT DROIT

Sur une chainette de base de a) 36 m. -b) 41 m. -
¢)46m.-d)56 m., crochetn®2,5, trav. en brides.
Ch. rg de brides débute par 3 m. en l'air, ces m.
comptant pour la 1ere bride du rg.

A2cm(3rgs) de haut. tot., cont. en pt éventails en
quinconce (voir diagramme).
Ona:a)3,5-b)4-¢)4,5-d)5,5motifs.

Aa)17cm-b)20cm-¢)23,5cm-d) 28 cmde
haut. tot., cont. en brides en plagant 9 brides par
motif et 5 brides pour 1 demimotif.

llreste:a)32m.-b)36m.-c)41m.-d)50m.
Aa)18cm-b)21 cm-c)24,5cm-d) 29 cmde
haut. tot., (on a fait 1 rg de brides), former la
manche enaugm. agauche: 1x10m.
Cna:a)42m.-b)46m.-c)51 m.-d)60m.

Aa)26cm-b)31cm-c)35cm-d)43 cmde haut.
tot., former 'encol. en arrétant a droite a) b) 5 m. -
c)d) 6 m., puis cont. en arrétantts les rgs:
a)ix3m.,1x2m.et2x1m.
b)1x3m.,1x2m.et2x1m.
c)ix3m.,1x2m.etdx1m.
d)1x3m.,2x2m.et3x1m.

(en trav. en m. coulées, m. serrées et demi-brides
surcesm.)

Aa)30cm-b)36cm-c)41cm-d)49cmde haut.
tot., arréterlesa)30 m.-b)34 m.-¢) 36 m. -d) 44
m. restantes pourI'épaule.

Faire le demidevant gauche en sens inverse.

ASSEMBLAGE

Faire les coutures des epaules en inversant les
coutures sur 8 m. pourformerlerevers.

Faire les coutures des cdtés et du dessous des
manches en inversant celles-ci sur 8 m. pour les
revers et maintenir par quelques pts caches.

Avec le crochet n° 2,5 faire autour de I'encolure 5
rgs de m. serrées.

Faire le long des demi-devants crochet n° 2,5, 8
rgs de m. serrées en menageant sur le demi-
devant droit surle 4erg,a)6-b)7-c)8-d) 9
boutonniéres de 2 m., la 1ére et la derniére
boutonniére a 4 m. des bords, les suivantes
espaceées regulierement.

Coudre les boutons en vis a vis.

o =m. en l'air ou m. chainette t = bride

X =M. serrée
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Répéter toujours les 10 m.
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